

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от 8 июля

1978 г.

г. Москва

Будьте знакомы!

ЩЕДРОСТЬ АРТИСТОВ

Недавно в День советской молодежи, по первой программе Центрального телевидения был показан концерт «Вместе с тобой, комсомол!». В передаче прозвучали молодежные песни прошлых лет и сегодняшних дней. А исполнителями их были мужской вокальный дуэт Москонцерта в составе лауреатов Всесоюзного конкурса Бориса Кузнецова и Льва Полосина.

Это выпускники вокального отделения Музыкального училища имени Гнесиных. Первое их совместное выступление состоялось летом 1963 года на сцене Московского театра эстрады.

Вокальный дуэт можно часто видеть на концертах, творческих вечерах известных советских композиторов. Певцы часто выезжают с композиторами в поездки и исколесили почти всю страну. Только со мной они побывали на целине, у рыбаков

Балтики, нефтяников Татарии, моряков-североморцев, в Тюмени, Магнитогорске, на Украине...

В репертуаре дуэта множество произведений: песни гражданской войны и революции, первых пятилеток и Великой Отечественной, песни юности, комсомольи.

Не одной песне Борис Кузнецов и Лев Полосин дали путевку в жизнь. И композиторы, с удовольствием доверяют им первое исполнение своих произведений.

Сейчас артисты уехали на международный фестиваль военно-патриотической песни, который проводится в польском городе Колобжеге.

Вокальному дуэту — пятнадцать лет. И сейчас можно отметить общительность, горячую увлеченность, душевную щедрость артистов.

**Александра
ПАХМУТОВА.**